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Légende

ici ier lége 3 ite du
Périmetre du lotissement (9638m? environ: superficie pouvant varier Iégérement a la sui
bornage contradictoire périmétrique de I'opération)

i ire l'objet d' j ent lors
Surfaces cessibles (6940m? environ: les surfaces cessibles pourront faire I'objet d'un ajustem
u e
du bornage définitif des lots créés)

Chaussée du lotissement

Place de stationnement

OO

Cheminement piéton

Liaison douce

Espaces verts (se référer au plan paysager PA4c)
Couvre sols

Haies arbustive

A Bl

Zone non constructible du lot pour la construction principale

Arbres projetés (position et nombre donnés a titre indicatif)

i 3 tre la voie principale et
i ' supérieure a 60.00m en
les impasses d'une longueur
Zone de retournement pour
I'accés au lot le plus éloigné

5 i ivé a 'unique accés
Aire de stationnement non close sur rue imposée en domaine prive corre/sgoonodflnn’in aaXim L?m  a00es
% automobile au lot. Dimensions a respecter : largeur de 5.00 m minimum / 6.
de profondeur minimum

104.19 Cotation altimétrique de la voirie projetée

e
—2—%—> Pente de la voirie projetée

—106.50—  Courbe de niveau du terrain naturel avant travaux
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PROFIL AA
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101 3d 3LIAN

2.00 +

STATIONNEMENT

CHAUSSEE PARTAGEE

Largeur variable (6.65m a 7.40m environ)

Coupe sans échelle

-LOT 5

101 3d LN

PROFIL BB

107 3d 3LINIT

7930 ——

CHAUSSEE PARTAGEE

Coupe sans échelle

Profil C C'

route départementale 900

110,76Tn

voie

de servitude

108,68Tn

Boisement bocager

noue

talus paysager

h= 3 metres

platebande engazonnée
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